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Matematik bölümü için dış paydaş olan 8 kişiye “Dış Paydaş Memnuniyet Anketi” uygulanmıştır. Ankete katılan 5 kişinin bulunduğu kurumda Gazi 

Üniversitesi Fen Fakültesi Matematik Bölümünden Mezun 11 kişi çalışmaktadır. Bu anket sonuçlarına göre elde edilen değerlendirmede “olumlu” kategorisi 

5’li likert ölçekli soruların seçeneklerinde yer alan “Çok İyi” ve “İyi”, “olumsuz” kategorisi “Çok zayıf” ve “Zayıf”, “Orta” kategorisi ise “Orta” durumlarını 

içermektedir. 

 
Elde edilen sonuçlar aşağıda sunulmuştur. 

 

Tablo 1.  

Kurumun Bulunduğu İl 8 (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Ankara 6 80 

Ankara’dan Farklı Bir İl 2 20 

 

Tablo 2.  

Kurum 8 (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Kamu 7 87 

Özel Sektör 0 0 



Üniversite 1 13 

 

Tablo 3. 

Kurumdaki Göreviniz 8 (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Akademisyen 1 13 

Öğretmen 5 62 

Memur 2 25 

 

Tablo 4.  

Çalışanların Mezuniyet Yılı 14 (Çalışan Sayısı) Yüzde (%) 

2025-2021 0 0 

2020-2015 2 14 

2014-2010 7 50 

2010 öncesi 5 36 

 

Tablo 5.  

Çalışanlarınızın Çalışma Süreleri 14 (Çalışan Sayısı) Yüzde (%) 

0-5 2 14 



6-10 7 50 

11-15 1 7 

15’dan fazla 0 0 

Belirtilmemiş 4 29 

 

Tablo 6.   

 

Kurumunuz ile Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Matematik 

Bölümü veya Bölüm Mezunları arasında yürütülen ortak 

çalışma veya iş birliği var mı? 

8 (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Var 0 0 

Yok 8 100 

 

Tablo 7.  

 

Kurumunuza yapacakları olası iş başvurularında Gazi 

Üniversitesi Matematik Bölümü mezununun önceliği nedir? 
8 (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Çok tercih edilir 3 38 

Tercih Edilir 3 38 

Kararsız 2 24 

Tercih edilmez 0 0 



Hiç Tercih edilmez 0 0 

 

 

Tablo 8.  

 

Mezun olunan bölüm hakkındaki düşünceler 

 Olumlu (%) Olumsuz (%) Orta (%) 

Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Matematik Bölümü veya 

Bölüm Mezunları ile olan genel memnuniyet derecenizi 

belirtiniz 

      87 0 13 

 

 

Tablo 9.  

Kurumunuzda çalışan ya da çalışmış olan bölümümüz mezunlarının mesleki etkinliğine dair görüşleriniz 

 Olumlu (%) Olums

uz (%) 

Kısmen (%) 

Problem Belirleme 
100 0 0 

Analiz Yapma 100 0 0 

Problem çözebilme 
100 0 0 

Eleştirel düşünebilme 
100 0 0 

Yaratıcı fikir üretebilme 
87 0 0 



İnisiyatif alabilme 
100 0 0 

Ekip çalışması yapabilme 
100 9 0 

Mesleki alana dair güncel konuları takip etme 
87 0 0 

Plan yapma bilgi ve becerisi 
87 0 0 

Mesleki etik anlayışı 
87 0 0 

Mesleği uygularken bilimsel yeterlilik düzey 
87 0 0 

Mesleki alanda kullanılan teknolojik bilgi ve beceri düzeyi 
87 0 0 

 

Tablo 10.  

 

Kurumunuz adına Matematik Bölümümüzü değerlendirirseniz 

 Olumlu (%) Olumsuz (%) Orta (%) 

Verilen eğitimin kurumunuzun ihtiyaçlarına uygunluğu 
50 0 50 

Verilen eğitimin meslek alanı için gereken bilgi ve beceriler 

bakımından yeterliliği 
62 0 38 

Bölümün meslek alanınızdaki genel imajı 
87 0 13 

Bölümün WEB sitesinin yeterliliği 
50 12 38 

Kurumsal iletişimde sosyal medyanın etkin kullanımı 
62 0 38 

 



Tablo 11.  

 

Matematik Bölümümüzü Değerlendirirseniz 

 Olumlu (%) Olumsuz (%) Orta (%) 

Yenilikçidir 
13 0 87 

Şeffaftır 62 0 38 

Güvenilirdir 
100 0 0 

Etik değerlere bağlıdır 
100 0 0 

Nitelikli eğitim sunar 
100 0 0 

İşbirliğine açıktır 
87 0 13 

Ülkenin gelişmişlik imajına katkı sağlar 
87 0 13 

İş yaşamına nitelikli mezun sunar 
87 0 13 

Dış paydaşlarıyla etkileşim içerisindedir 
74 13 13 

Bilimsel araştırma projeleri ile topluma katkı sağlar 
75 0 25 

Sosyal olanakları yeterlidir 
50 12 38 

 

 

Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Matemaik Bölümü 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında uygulanan “Dış Paydaş Memnuniyet Anket” 

sonuçlarına göre: 



Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Matematik Bölümü veya Bölüm Mezunları ile olan genel memnuniyet dereceleri % 93,5 oranıyla olumludur. 

Kurumlarda çalışan ya da çalışmış olan bölümümüz mezunlarının mesleki etkinliğine dair görüşler olumludur. Ankete katılan kişilerin, Gazi 

Üniversitesi Fen Fakültesi Matematik Bölümü Mezunları hakkında “Problem Belirleme, Analiz Yapma, Problem çözebilme, Eleştirel düşünebilme, 

İnisiyatif alabilme, Ekip çalışması yapabilme” özellikleri için olumlu düşünenlerin oranı %100 iken  “Yaratıcı fikir üretebilme, Mesleki etik anlayışı, 

Mesleki alanda kullanılan teknolojik bilgi ve beceri düzeyi, Mesleki alana dair güncel konuları takip etme ve Plan yapma bilgi ve becerisi” hakkında 

fikri olmayanların oranı %13 dür. 

Kurum adına Matematik Bölümümüzü değerlendiren olumlu, olumsuz ve orta dereceli görüşler vardır. Olumsuz görüş bir tanedir ve bölümümüzün 

WEB sitesinin yeterliliğini zayıf olarak değerlendirmiştir. 

Ankete katılan kişilerin Matematik Bölümümüzü Değerlendirdiği görüşlerde olumsuz görüşler de mevcuttur. Öne çıkan olumsuz görüşler %13 

oranla matematik bölümümüzün dış paydaşlarıyla etkileşim içerisinde olması ve matematik bölümümüzün sosyal olanaklarının yeterli olması ile 

ilgilidir. Ayrıca bölümümüzün güvenilir, etik değerlere bağlı, nitelikli eğitim sunduğunu düşünenlerin oranı %100 dür.  


